Matemática
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1. Calcula el lado desconocido en los siguientes triángulos rectángulos: 
[image: ]
   


2. La medida que se utiliza en los televisores es la longitud de la diagonal de la pantalla medida en pulgadas. (Una pulgada equivale a 2,54 centímetros) Si un televisor mide 98cm de ancho y 55cm de alto, ¿Cuál es la medida de su pantalla en pulgadas? [image: ]

3. Dos escaladores necesitan cruzar de una montaña a otra y para ello utilizarán una cuerda a manera de tirolesa para lograrlo. Se sabe que la distancia entre las dos montañas es de 50 metros y que la diferencia de alturas entre ellas es de 15 metros. Ayudemos a los escaladores a conocer la longitud de cuerda que necesitarán como mínimo para realizar exitosamente el cruce.[image: ]
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ACTIVIDAD 1

(OBLIGATORTA PARA ENTREGAR AL TUTOR)
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1. Calcula el lado desconocido en los siguientes tridngulos rectangulos:

. La medida que se utiliza en los
televisores es la longitud de la
diagonal de la pantalla medida en
pulgadas. Una pulgada equivale a
2,54 centimetros:

Si un televisor mide 98cm de
ancho y 55cm de alto, ¢cuél es la
medida de su pantalla en pulgadas?

. Un parque de
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2. La medida que se utiliza en los
televisores es la longitud de la
diagonal de la pantalla medida en
pulgadas. Una pulgada equivale a
2,54 centimetros:

Si un televisor mide 98cm de
ancho y 55cm de alto, ¢cuél es la
medida de su pantalla en pulgadas?

Un parque de diversiones quiere construir
una nueva atraccién que consiste en una
tirolesa que parte desde la base superior
de una columna de 15m de altura. Calcular

la longitud del cable de la tirolesa para que
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